
 

 

       Odpowiedź na Zapytanie 50 

 

             Wszyscy uczestnicy postępowania 

 

Znak: P-M/DZZP/ 1779 / 2907 / 24      Data: 22.08.2024 r. 

 

 Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku na potrzeby ”Pro-

Medica” w Ełku Sp. z o.o. Znak Sprawy 2133/2024. 
 

 Na podstawie art. 135 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 

ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji warunków zamówienia 

wraz  z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania: 
 

PYTANIE nr 1 dot. Pakietu nr 83 poz. 1 - Załącznik Nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy 

Pakiet 83 

Czy zamawiający dopuści? 

Poz. 1 Jednorazowe kleszcze biopsyjne do: gastroskopii, kolonoskopii i bronchoskopii o zwiększonej pojemności łopatek, 

z igłą lub bez igły, otwieranie się szczypiec zawsze bez względu na sposób zagięcia; z możliwością wykonania  biopsji 

stycznych; pokryte hydrofilną powłoką redukującą tarcie i ułatwiającą przejście przez kanał roboczy endoskopu nawet 

przy jego znacznym zagięciu; średnica szczęk: 1.8mm, 2,3mm, 2,8mm; długość 120, 180 i 230 cm (pancerz szczypiec 

zróżnicowany kolorystycznie w zależności od długości); z czarnymi markerami sygnalizacyjnymi informującymi o 

momencie wysunięcia kleszczy z kanału roboczego, współpracujące z kanałem roboczym 2,0mm, 2,8 mm, 3,2 mm 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.  

 

PYTANIE nr 2 dot. Pakietu nr 83 poz. 2 - Załącznik Nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy 

Pakiet 83 

Czy zamawiający dopuści? 

Poz. 2 Jednorazowe pętle do polipektomii jednorazowego użycia z możliwością cięcia z użyciem koagulacji  wykonana 

plecionego drutu. Wyposażone w wyskalowaną rękojeść pozwalającą na otwieranie nawet dużych pętli przy użyciu jednej 

ręki ; średnica pętli 10, 15, 20,24,36 mm lub bez użycia koagulacji  średnica pętli 10,15 mm  długość robocza 230 cm; do 

kanału roboczego 2.8 mm, 3,2 mm; kształt owalny. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.  

 

PYTANIE nr 3 dot. Pakietu nr 83 poz. 4 - Załącznik Nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy 

Pakiet 83 

Czy zamawiający dopuści? 

Poz. 4 Koszyk do usuwania polipów i ciał obcych. Wykonany z drutu oraz siatki  w pełni obrotowy  koszyk, długość 

narzędzia 230 cm, średnica osłonki 25 mm.Koszyk do usuwania polipów i ciał obcych. Wykonany z drutu oraz siatkiw 

pełni obrotowy koszyk, długość narzędzia 230 cm, średnica osłonki 25 mm. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.  

 

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi 

i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ. 

 

 

             Z poważaniem 


